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Γαβρόγλου στην ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ: “Θετικό κλίμα. Δεν 
πάμε πίσω”. Απόφαση Συνόδου: Κατάργηση 
Ρωσικής Εξαρχείας
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

 Εξέλιξη από τη Σύνοδο:  Με ομόφωνη συνοδική απόφασηκαταργήθηκε η 
ρωσικήΕξαρχίατου Οικουμενικού Πατριαρχείου με έδρα το Παρίσι. Η Αγία και Ιερά 
Σύνοδος έλαβε αυτή την απόφαση στα πλαίσια της σημερινής συνεδριάσεως στο 
φανάρι.

Νωρίτερα στην Συνάντηση Υπουργού Ιεράς Συνόδου: Σε θετικό κλίμα 
ολοκληρώθηκε η συνάντηση του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Κώστα 
Γαβρόγλου, με τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη, κ. κ. Βαρθολομαίο, και 
την Αγία και Ιερά Σύνοδο.

Μάλιστα, στην κατ΄ιδίαν συνάντηση που είχε ο Παναγιώτατος με τον εκπρόσωπο 
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της ελληνικής κυβέρνησης, φάνηκε ότι ο δεύτερος έδωσε απαντήσεις για τα 
ερωτήματα που αφορούσαν την προωθούμενη συμφωνία.

Με δηλώσεις του στην κάμερα του Διεθνούς Ειδησεογραφικού Πρακτορείου 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ είπε ότι το κλίμα ήταν θετικό από την πρώτη στιγμή που 
έφτασε στο Φανάρι και πρόσθεσε ότι ενημέρωσε τα μέλη της Ιεράς Συνόδου 
αναλυτικά για το πλαίσιο  της συμφωνίας,

“Κάναμε και κάποια άλλη συζήτηση για θέματα που αφορούν στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο”. υπογράμμισε και τόνισε: “Εξήγησα στους Αρχιερείς 
τη δυνατότητα που δίνει η συμφωνία στο πλαίσιο εξορθολογισμού των 
σχέσεων Εκκλησίας -Πολιτείας και στη διασφάλιση των εργασιακών τους 
δικαιωμάτων”.

“Υπήρξαν ερωτήσεις σε γόνιμη συζήτηση και φεύγω αισιόδοξος”, ενώ επανέλαβε, 
ότι, “Εμείς έχουμε ένα σχέδιο, θα το συζητήσουμε με το Οικουμενικό Πατριαρχείο 
και την Εκκλησία της Ελλάδος.  Είναι προφανές ότι δεν πάμε πίσω από την 
σημερινή κατάσταση“.

Δείτε τις δηλώσεις του κ. Γαβρόγλου στην κάμερα  του Πρακτορείου 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ:

 

κάμερα : Γιώργος Δεμίρ / Ανίλ Βερέλ

 

Ο κ. Γαβρόγλου  ήταν ο πρώτος που πέρασε στις 9 το πρωί το κατώφλι του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, χωρίς να κάνει δηλώσεις και στις 9.30 
ενημέρωσε για περίπου μιάμιση ώρα την Αγία και Ιερά Σύνοδο του Πατριαρχείου 
για το φλέγον ζήτημα. Αμέσως μετά, στις 11 το πρωί ο αντιπρόσωπος της 
ελληνικής κυβέρνησης πέρασε σε ιδιαίτερη συνάντηση με τον Παναγιώτατο 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.

 

Δείτε περισσότερα πλάνα από την επίσκεψη του κ. Υπουργού στο Φανάρι:

Στα πλάνα βλέπουμε τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κ Γαβρόγλου, στην 
αυλή του Πατριαρχείου στο Φανάρι ,  να συνομιλεί με τον διευθυντή του γραφείου 
τύπου, του Οικουμενικού Πατριαρχείου κ Νίκο Παπαχρήστο, στον οποίο έχει πέσει 
πλέον όλο το βάρος της ενημέρωσης και μάλιστα σε εποχές που το Οικουμενικό 



Πατριαρχείο καλείται να ρυθμίσει σοβαρά ζητήματα ως η Μητέρα Εκκλησία.
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